
TER ONDERTEKENING

Aan: SCM

Nto SCM Kamervragen  Van der Graaf (ChristenUnie) over

het bericht ‘En weer is een muziekschool failliet

Aanleiding

Het lid Van der Graaf (CU) heeft op 26 juni Kamervragen gesteld over het NRC-

artikel ‘En weer is een muziekschool failliet gegaan. Wie kan er nog naar

muziekles?’. In de bijlage treft u de voorgestelde reactie op de vragen aan.

Geadviseerd besluit

U wordt geadviseerd om in te stemmen met de reactie op de vragen.

Kernpunten

De vragen gaan in op de volgende vier onderwerpen:

1.   Buitenschools muziek-en kunstonderwijs en de verankering daarvan (vraag 1

t/m 5 en vraag 8 t/m 10)

o    De antwoorden zijn ‘in lijn’ met de reactie die eerder is gegeven op de

Kamervragen van het lid Mohandis. Deze zijn destijds gesteld n.a.v.

hetzelfde artikel in de NRC, Kamervragen gesteld.

o    Daarnaast verwijst u naar de motie van het lid Westerveld, aangenomen

op 6 juli jl. tijdens het debat over de Uitgangspuntenbrief. Deze verzoekt

om te onderzoeken hoe kan worden voorzien in professioneel muziek- en

kunstonderwijs voor jongeren en hoe de doorstroming van talent naar

kunstvakopleidingen kan worden gestimuleerd.

o    Over de statistieken aangaande cultuureducatie is contact geweest met de

Cultuurconnectie (            en het LKCA (          ).                 

komen ook aan het woord in het NRC-artikel. Met de beschikbare

statistieken en onderzoeken is het niet mogelijk de gestelde vragen

precies te beantwoorden.

2.   Het onderzoek naar Kunst- en Cultuureducatie dat voorheen door het CBS

werd uitgevoerd (vraag 6 en 7)

3.   Koortraditie en koorscholen (vraag 11 en 12)
o   Bij ons zijn geen signalen bekend over een tekort aan jeugdige zangers.

We hebben dit signaal getoetst bij het Koornetwerk Nederland. Het

Koornetwerk geeft aan dat jeugdkoren en de kwalitatieve scholing voor

jonge zangers onder druk staan. Het signaal dat er een acuut tekort is een

jeugdige zangers, wordt vanuit het Koornetwerk niet direct herkend. U
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geeft aan dat u met het Koornetwerk heeft afgesproken om alert te blijven

op dit vraagstuk.

o    De reactie is afgestemd met PO.

4.   Het intrekken van de culturele ANBI-status voor Nederlandse koorscholen

door de Belastingdienst/het ministerie van Financiën. (vraag 13 tm 16)

o    De antwoorden zijn afgestemd met het ministerie van Financiën.

o    U heeft dit onderwerp op 17 augustus j.l met staatsecretaris Van Rij

besproken. Er is afgesproken om dit verder te onderzoeken.

Toelichting

·        Gezien het zomerreces, de noodzakelijk afstemming met het ministerie van

Financiën en het feit dat we statistieken over muziekscholen moeten

opvragen, is eerder een uitstelbericht aan de Kamer verzonden.

·       Het artikel in de NRC is begin april gepubliceerd. Eerder ontving u

Kamervragen van het lid Mohandis (PvdA) over dit artikel.
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